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BULETIN INFORMATIV

EDITIA III

AFLĂ MAI MULTE
Acest proiect propune DEZBATEREA ca metodă de lucru care urmărește să ajute tinerii studenți universitari să
înțeleagă mai bine conținutul temei pe care se lucrează și să își dezvolte gândirea critică, empatia și abilitățile de
vorbire în public.

PROIECTUL DE DEZBATERE continuă să facă progrese semnificative în promovarea gândirii critice, a colaborării
interculturale și a dezvoltării abilităților valoroase de dezbatere în rândul tinerilor studenți.

Prin promovarea unui mediu de învățare dinamic și inclusiv, proiectul își propune să echipeze participanții cu
instrumentele necesare pentru a excela din punct de vedere academic și pentru a reuși în eforturile lor viitoare.
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De la începutul proiectului, consorțiul sa întâlnit deja de 4 ori

  1) Între 28 și 29 Noiembrie 2023 în Zaragoza (Spania).
 

  2) Între 7 și 8 februarie 2024. Întâlnirea Transnațională  a avut loc în sediul Universității Dunărea de Jos din Galați.

În această altă ocazie, consorțiul a putut discuta despre:

Raportul de dignostic: acest raport cuprinzător își propune să
evalueze dezvoltarea abilităților și abilităților legate de
exersarea dezbaterilor în laboratoarele locale desfășurate în
țările partenere.
Integrarea activităților practice: Proiectul își propune să
stimuleze implicarea practică, cele trei manuale scrise de cele
trei universități partenere vor fi revizuite pentru a reflecta
activități practice și sugestii pentru profesori, judecători și
tineri.
Acțiuni de diseminare ulterioară.

Următoarea întâlnire transnațională va avea loc la Bursa (Turcia)
în perioada 24-25 aprilie 2024.

Principalele obiective ale proiectului sunt:
Pentru a facilita prin metodologia dezbaterii o mare motivație de a învăța, promovarea capacității de a exercita judecata
critică și dezvoltarea capacității de a ști cum să învețe.
Pentru a îmbunătăți calitatea și eficiența educației și formării.
Pentru a promova coeziunea socială și cetățenia activă.
Pentru a spori creativitatea și inovația, inclusiv antreprenoriatul.

OBIECTIVE

ÎNTÂLNIRI INTERNAȚIONALE

DÎn cadrul acestei Întâlniri Transnaționale, consorțiul a
discutat despre diferite argumente:

 Platforma de colaborare - LINK1.
 Raportul Instrumentului de discuții online2.

Activitatea de dezbatere a proiectului va implica 60 de
tineri studenți din diferite țări, cu 10 participanți din țara
fiecărui partener. Acești 60 de studenți vor fi împărțiți în
două grupuri, fiecare grup fiind format din 30 de
participanți.
Argumentele de discutat vor fi:

Impactul inteligenței artificiale asupra societății.
Schimbările climatice și acțiunile globale.

Proiectul „DEBATE” a fost finanțat cu sprijinul Comisiei Europene.

Această publicație reflectă numai punctul de vedere al autorului. Comisia nu

poate fi făcută responsabilă pentru orice utilizare care poate fi făcută a

informațiilor conținute aici.
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